

Styrelsemöte 2016-09-28 EKS

Alla närvarande utom Daniel Serrander.

Genomgång av föregående protokoll.

Frågor ang. e-fakturor och swisch för att betala medlemsavgifter skall kollas om det är möjligt att genomföra.

Höststämningen flyttad till den 16/10.

Kamratpaddlingen fortsätter.

Kurser till våren intresseanmälan innan årsmötet? Frågan kan ställas på årsmötet om vilka som är intresserade.

Bassängträning till våren i Kungsör eller Eskilstuna, rollträning och kamratträddning.

Idrottonline, till den webbaserade utbildningen krävs fullständigt pers.nummer från styrelsemedlemmarna.

Angående soptunna vid Vilsta, Berit kollar med kommunen om det finns möjlighet att få en ditställd.

Hasse kollar vidare ang. klubbkväll den 23/11. Presentation av klubben och klubbens aktiviteter.

Frågan om enkät för att göra en profil på klubbens medlemmar togs upp.

En uppföljning på provapåpaddlingarna med höstpaddling för att fånga upp de som varit med vid paddlingarna.

Turpaddling diskuterades också, och till det krävs det turledare. Hur och vilka utbildningar/kurser som behövdes diskuterades. Klubben är beredd att gå in med viss ekonomisk sponsring.

Kajakutbudet diskuterades också, barnkajaker är något som borde köpas in.

Förslag på kvällspaddlingar med inriktning på att lära ut hur man manövrerar sin kajak togs upp som förslag, minst 5 tillfällen som skulle kunna avslutas med en havspaddling.

Förslag på nybörjarkurs istället för provapåpaddlingar diskuterades också, så också en mer organiserad provapåpaddling. Någon typ av anmälan för att ha lite bättre koll på vilka som varit med vid paddlingarna för att kunna göra en uppföljning.

Belysningen till ladan är godkänd. Berit tar kontakt och ser till att jobbet kommer igång.

Ett förslag på att ta bort de som inte är medlemmar på Facebooksidan, kom också upp till diskussion. Peter tog på sig att lösa det.